A

Pinze pneumatiche serie HFCQ

Asta cava

L'asta cava permette il fissaggio del pezzo tramite aspirazione.

Design antipolvere

Tutte le serie sono dotate di protezione anti-polvere

ammortizzo

I'estremita anteriore del pistone & dotata di
ammortizzo, in modo da ridurre efficacemente
il suono metallico della pinza in chiusura

Posizione dei fori peril fissaggio posteriore

la parte inferiore del corpo & provvista di foro di fissaggio ,
che ne assicura la precisione di montaggio,
e del posizionamento dopo ripetuti smontaggi

Forza di serraggio e corsa

Pinza ad apertura parallela con asta cava

Serie di prodotto

Dita di presain acciaio inossidabile

Dita di presa e stelo sono realizzati in acciaio
inossidabile di alta qualita, che consente un'elevata
robustezza e resistenza all'ossidazione ed un ciclo di
vita piu lungo.

Sensore fine corsa
CMSH. DMSH(S)

— Funzione di espulsione

Il fondello & dotato di un meccanismo di spinta,
che assolve la funzione di espulsione.

Meccanismo di Meccanismo di
spinta doppio effetto spinta con molla

Installazione ed utilizzo A

Modello Massima foza di serraggio per modello (N) Corsa di apertura e chiusura| Peso 1.Eliminare ogni tipo di impurita dalle tubature prima
Forza diserraggio | Forzadichiusura (Entrambe le)(mm) (9) di collegarle ai cilindri;

HFCQ16 15 9 4 100 2.L'aria deve essere filtrata a 40um prima di essere

HFCQ20 26 21 4 140 immessa nel sistema;

HFCQ25 45 36 6 220 3.In ambienti con basse temperature, adottare gli

HFCQ32 ” 62 8 430 accorgimenti necessari per prevenire il congelamento;

HFCQ40 118 97 8 560 o . . ’

HFCQ50 187 155 12 950 4.Seil cilindro resta inoperativo e stoccato per un lungo

HFCQ63 329 280 16 1600 periodo, effettuare trattamenti anti-ruggine ed applicare

Nota : La forza di serraggio indicata nella tabella sopra € misurata con

pressione di esercizio 0.5MPa, ®16 ~ ®25 punto di chiusura,

L=20mm, ®32 ~ ®63 punto di chiusura, L =30mm.
Inoltre : cfr definizione di L a pagina P404.

gli appositi cappucci protettivi sulle porte.




Pinze pnuematiche (Pinza ad apertura parallela con asta cava) AifTAEL

Serie HFCQ

Simbolo

Codice di Ordinazione

Specifiche

Alesaggio(mm)

16 | 20

25 | 32 |

40 |

50 | 63

Funzionamento

Doppio effetto

Fluido

Aria (filtrata a 40um)

Pressione di esercizio

0.2~0.7MPa(28~100psi)(2.0~7.0bar)|0.15~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)

Temperatura di esercizio -20~70°C

Lubrificazione Non richiesta

Ripetibilita mm +0.01

Massima frequenza di utilizzo 120(c.p.m) | 60(c.p.m)
Sensorifine corsa CMSH. DMSH(S)

Filettatura M3x0.5 M5x0.8

Foro passante ©3:8% | 031" | 04189 | 06:3% 910:8°F 012187 ©1637

Puo essere scelto il meccanismo con molla -

Modello doppio effetto, modello a molla

Tubo per pistone doppio effetto

M5 x 0.8

Caratteristiche del prodotto

1. L'asta cava permette il fissaggio del pezzo tramite aspirazione.

2. Dita di presa e stelo sono realizzati in acciaio inossidabile di alta qualita,
che consente un'elevata robustezza e resistenza all'ossidazione ed un ciclo di vita piu lungo.

3. Tutte le serie sono dotate di protezione anti-polvere.

4. la parte inferiore del corpo & provvista di foro di fissaggio , che ne assicura la precisione
di montaggio , e del posizionamento dopo ripetuti smontaggi;

5. Il fondello é dotato di un meccanismo di spinta, che assolve la funzione di espulsione.

6. Tutti i modelli sono dotati di cave perisensori.

Codice d’ordine accessori

HFCQ 20 E F-HFCQ 32 E
| | |
({Modello (2Alesaggio| (@Struttura pistone doppio effetto ({DModello (@Alesaggio| @Struttura pistone doppio effetto

16 E. Pistonedi |V: Pistonedi E: Pistonedi |V: Pistonedi
HFCQ: Pinze 30 spinta doppio | spinta con HECQ. Pinze 32 spinta doppio | spinta con
pnuematiche 32 Vuoto: | effetto molla pnuematiche 40 effetto molla
(Pinza ad apertura 10 no (Pinza ad apertura 50
parallela con asta cava) g parallela con asta cava) | 63

63

Nota: 1.1 pistoni del meccanismo di spinta variano da ®32 a $63;
2. llmodello HFCQ édisponibile solamente magnetico.

Modelli meccanismo con pistone a doppio effetto

odello

HFCQ32E

| HFCQ40E | HFCQ50E | HFCQ63E

Funzionamento

Doppio effetto

Fl

uido

Aria (filtrata a 40um)

Pressione di esercizio

0.2~0.7MPa(28~100psi)(2.0~7.0bar) ‘ 0.15~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)

Temperatura di esercizio

-20~70°C

Lubrificazione

Non richiesta

Corsa della spintamm 7 ‘ 8 ‘ 14 | 15

Massima frequenza di utilizzo| 60(c.p.m)

Sensori fine corsa CMSH. DMSH(S)

Forza della spinta N(0.5MPa) 45 130 204 335

peso g 560 790 1350 2280
Modello meccanismo con pistone a molla

Modello HFCQ32V HFCQ40V HFCQ50V HFCQ63V

Corsa della spinta mm 7 8 14 15

Forza della spinta della mollaN 5~12 9~18 16~31 24~40

peso ¢ 530 730 1270 2190




Pinze pnuematiche (Pinza ad apertura parallela con asta cava) Aif TAE

Serie HFCQ

Strutturainternae materiale delle partiprincipali

HFCQ32~63 Nr. Voce Materiale
922 @) (91 . .
1 Seeger Acciaio armonico
2 O-ring NBR
3 Asta cava Acciaio inox
4 4 Testata posteriore Lega di alluminio
_® 5 O-ring NBR
/@ 6 Corpo Lega di alluminio
1 7 Sede magnete Acciaio inox
IR 8 Magnete Neodimio/plastica
@ 9 Pistone Lega di alluminio
@ 10 Anello paracolpi TPU
@ 11 Raschia stelo NBR
= 12 O-ring NBR
13 Guarnizione NBR
14 O-ring NBR
15 Vite Acciaio al carbonio
16 Raschia stelo TPU
17 | Copertina anteriore Lega di alluminio
18 Stelo pistone Acciaio inox
19 Vite Acciaio inox
20 Testata Acciaio inox
21 Pinze Acciaio inox
22 |Protezione anti-polvere NBR
23 perno Acciaio inox
24 O-ring NBR
25 |Protezione anti-polvere NBR
HFCQ32E~63E Nr. Voce Materiale
1 Raschia stelo NBR
Z CIEN @ 8 2 O-ring NBR
/ 3 Anello paracolpi TPU/NBR
i o 4 Pistone Acciaio inox
= 5 Guarnizione NBR
Z 6 | Rondella tra pistone e magnete NBR
7 Anello paracolpi TPU/NBR
=== 8 Corpo Lega di alluminio
— 9 Sede magnete ottone/Lega di alluminio
10 Magnete Neodimio
11 Pistone ottone/Lega di alluminio
12 Copertina anteriore Lega di alluminio
13 Seeger Acciaio armonico
14 Vite Acciaio al carbonio
HFCQ32V~63V Nr. Voce Materiale
1 Copertina anteriore Lega di alluminio
7z 8DB)E 2 Pistone Acciaio inox
(77 3 Pistone Lega di alluminio
Z: 4 = 4 Molla SWPB
5 Corpo Lega di alluminio
7 6 Anello paracolpi TPU/NBR
B' 7 Seeger Acciaio armonico
Ty — N 8 Vite Acciaio al carbonio
1
— —1
\§ 77
]% 234

A 434



Pinze pnuematiche (Pinza ad apertura parallela con asta cava) Aif TAE
Serie HFCQ

Dimensioni
HFCQ16~25 2.p
| - | =
- D
el e f—- __.@.__
e = :z
Loy 1 €
JB LA |
AD — PB PA =
B
Vista S-S . - . - JA .
Dimensioni protezione anti-polvere non riportate,
c le restanti sono le stesse delle coperture antipolvere standard.
ey 0 2
6-E DA oN 2 0°
Profondit a: EA Profondit a: NA
a ((/ D:E(.) D_‘ =
g - o g
= Q S| S )
E
@ . 315
©| ®©
5|5
3-®J(foro passante) 5 E]
Y Q o
®JA Svasatura profondit a:JB 26 A8 AC A Profondiia KA
P.C.D=0®JC PCD-0LB
Alesaggio\Voce| A |AB|AC|AD| B C |[CA| D | DA DB E EA|EB|EC| J |JA|JB|JC| K |KA|KB L LA/LB| N |NA
16 46| 3 |16 (3931|5388 | 11 (2:881 |2*%2 [4.5/M3x 0.5 5 | 6 | 2 [3.2| 6 | 4 |24 (3:881| 3 |12|M4x0.7| 8 |24 [17*%%1.5
20 49| 3 |18 (4236|6388 |12(2:881 292 | 5 |[M3x0.5| 5 | 7 |2.5(3.2| 6 | 4 |29 (38| 3 |15|M4x0.7| 8 |29 21%%1.5
25 55| 3 (20|47 |42 |6:3% |14 (2881 [2*%2 | 6 ([M3x0.5| 5 | 8 | 3 (3.2 6 | 4 |34 |3:881| 3 |18 |M4x0.7| 8 | 34(26'%%1.5
Alesaggio\Voce P PA|PB| R |UA|/UB| T |[TA|TB| V |([VA| W | Z |ZA| ZB
16 M3x0.5| 7 |14 | 44 | 9 7 | 7 |10.5{ 3 | 34 [31.5| 8 [3.5|3.7|3"%%
20 M5x0.8| 7 |14 | 50|10 | 8 | 7 | 12| 3 | 40 |36.5/ 10 |3.5|3.7 |3°%™
25 M5x0.8| 8 |17 | 59 |12.5/9.5| 8 | 13 | 3 | 47 |42.5| 12 | 4.5 | 4.7 |4°%™®
HFCQ32-~63 '
] 2-P E[I_ﬂ:\ =
cf 2
: | e —— <
< : ® e o ©
- r-—!-—-—
S 7 3 I
JB LA
AD 7 PB PA
T[_TA || TB
Vista S-S . I . . .
Dimensioni protezione anti-polvere non riportate,
¢ le restanti sono le stesse delle coperture antipolvere standard.
c . SB-E 200 20°
™ Profondit a: EA L
ON
Profondit a: NA
ﬂ = S d =
o
2 i e

3-0 Profondit a: OA
P.C.D=00B

@ z —" = =

& &

3-®J(foro passante)

®JA Svasatura Profondit a:J AR AC PCD-0OLB
P.C.D=0JC A T

B

&

Apertura UA
Chiusura UB

Profondit a: KA

Alesaggio\Voce| A |[AB/AC/AD|B| C |[CA| D |DA|DB|] E |EA|EB|EC| J |JA|JB|JC| K |KA|KB L LA/LB| N |NA
32 63| 3 |24 (54(55|8 381|20(2:88 (2°%2| 9 |M4x0.7| 8 |11(4.5(4.2| 8 | 7 |44 (4338 | 4 |22 |M5x0.8 |10 |44 |34*9%| 2
40 66| 3 |26(57 (628 391|21(3:88 (2°%2| 9 |[M4x0.7| 8 [12(4.5(4.2| 8 | 7 |52(438| 4 |26 | M5x0.8|10|52|42*9%| 2
50 80| 3 |31|70|74 108384 |24 [4:88 |2°%2 (10 /M5x0.8/10 |14 | 5 (5.1/9.5/ 8 |63 (5383 | 5 |32 | M6x 1.0 12|63 [527%%| 2
63 91| 4 |37]79/9212:384 | 28 |6 685 [3°%2 | 11 |[M5x0.8/ 10 | 17 |5.5(6.6| 11| 8 |78 (6183 | 6 |40 [M8x1.25) 16 | 78 |657%°|2.5
Alesaggio\Voce| O |[0A/OB| P |PA|/PB| R |UA|/UB| T |[TA|TB| V |VA|W | Z [zA| zB
32 M4x0.7| 8 | 44 IM5x0.8/10| 19 | 76 {15.5/11.5| 9 |15.5/2.5| 62 |55.5| 14 | 5 |7.4 |6 *%"8
40 M4x0.7| 8 | 52 IM5x0.8/11|19 |86 | 19 | 15| 9 [17.5/2.5| 72 |62.5| 16 | 5 [11.4[107%°%
50 M5x0.8/10| 63 [M5x0.8/11| 26 |103| 24 | 18 | 10 | 21 | 3 | 84 |74.5/ 18 | 6 |13.4[12°%7
63 M6x1.0/12| 78 [M5x0.8/13| 29 |125| 31 | 23 | 12 | 26 | 3 [102(92.5| 24 | 7 [17.4[167%"

A 435



Pinze pnuematiche (Pinza ad apertura parallela con asta cava) Aif TAE

Serie HFCQ

HFCQ32E~63E
(con meccanismo pistone doppio effetto)

Spintain uscita:EF
Pressione iningresso:EG
I

Dimensioni protezione anti-polvere non riportate,
le restanti sono le stesse delle coperture antipolvere standard.

D Spintain uscita:EC % -
profondit - DA Pressione iningresso:ED f
EB_ 0
M ——— e E
——]
) ——(
3-4/lal_| 5%
AB AC
A
Alesaggio\Voce| A |AB|AC | B BA | BB C CA | CB D DA | E | EA | EB | EC | ED | EF | EG J JA | JB | K
32 36 | 9 9 |54.5/32.%s | 30 |48 | 4 22 | M3x0.5 6 6 5 | 35| 14 7 20 | 13 M5x0.8 10 | 5.5 | 9.5
40 38| 9 | 12 |61.5(40.0%s | 38 |4 881 | 4 26 | M5x0.8 | 10 | 10 8 | 45| 15 7 21 | 13 M5x0.8 10 | 5.5 [13.5
50 48 | 11 | 15 |73.5/505%s | 48 | 51881 | 5 32 | M6x1.0 | 12 | 12 | 10 5 21 7 28 | 14 M6 x 1.0 12 | 6.6 [17.5
63 53 | 13 | 18 |91.5/60.00s | 58 |6 881 | 6 40 | M8x1.25 | 16 | 16 | 14 7 24 9 32 | 17 | M8x1.25 | 16 | 8.6 | 20
HFCQ32C~63V
(con meccanismo pistone a molla)
=
Spintain uscita:EC
Pressione iningresso:ED
=
Dimensioni protezione anti-polvere non riportate,
le restanti sono le stesse delle coperture antipolvere standard.
D Spintain uscita:EC
profondit a: DA Pressione iningresso:ED i] >
es| U
wl g F— —— 18 &
-y |ual_ |2
AB[AC
A
Alesaggio\Voce| A | AB | AC | B BA BB C CA | CB D DA | E EA | EB | EC | ED | EF | EG J JA | JB
32 20 9 11 |54.5| 32 o5 - | 4188 4 22 | M3x0.5 6 6 5 | 35| 14 7 20 | 13 | M5x0.8 | 10 | 5.5
40 24 9 15 [61.5] 40 %s - | 4288 4 26 | M5x0.8 | 10 | 10 8 | 45| 15 7 21 13 | M5x0.8 | 10 | 5.5
50 34 | 11 | 15 |73.5|50.c%s | 48 | 5084 5 32 | M6x1.0 | 12 | 12 | 10 5 21 7 28 | 14 | M6x1.0 | 12 | 6.6
63 40 | 13 | 18 |91.5/60c%s | 58 | 6881 | 6 | 40 |M8x1.25| 16 | 16 | 14 | 7 | 24 | 9 | 32 | 17 |M8x1.25 | 16 | 8.6

A




Pinze pnuematiche (Pinza ad apertura parallela con asta cava) Aif TAE

Serie HFCQ

Selezione dei prodotti

Per selezionare il prodotto adatto, seguire le indicazioni qui sotto riportate:
({Scegliere la forza massima di serraggio §> (stabilire il punto di presa
1.Scelta della forza massima di serraggio

In caso di presa effettuata come nel disegno sovrastante, in condizioni di lavoro normali, ponendo il valore di sicurezza a=4, & necessaria una forza di
serraggio10~20 volte superiore alla massa dell'oggetto.

In caso di presa effettuata come nel disegno a sinistra u=0.2 u=0.1
n: No. di pinze Condizione tale per cuiil pezzo non

: i i cade: n F>m
F forza.dliserrag.glo (.N) . X M g F= mg «4=10 xmg = mg « 4=20 x mg
u :coefficiente di attrito tra il so: F> nx u 2x0.2 2x0.1

pezzo e gli accessori

m:massa del pezzo P.osto “a” come fa.ttor.e di - Forza di serraggio Forza di serraggio
g: accelerazione gravitazionale sicurezza, F & quindi: F= o xa 10 volte superiore 20 volte superiore

Nota: Posto il coefficiente di attrito p>0.2, |a forza di serraggio delle pinze deve essere 10~20 volte superiore alla massa del pezzo per poter garantire un
lavoro in condizioni di sicurezza.

1.1.Laforza di serraggio effettiva deve rientrare nei valori riportati nella tabella sottostante, suddivisi per modello di articolo.

Forza di apertura HECQ16 ; Forza di chiusura HFCQ16
/5] PSS Epup— S — ——— —— | T T T T T T
RN z |
200 - D BMPaL L ! R A A
= z PT&‘O 5| P ! ! ' o 15—--r--b--’\7“351--'|---|-
. al ! > . 1 1 |
o g f oA & | T ded |
=anll [©] |8 | ——lodbrd| E 1o--t=pmi0hipe. ]
o S 10b-—-p-—f--t--1-=3-- ' '\‘\:\14 Paj
R e ;- g | e
@ L __ Ll ghmpl . 5———F:M
o 5 M ' g wﬁ
L © I I 1 1 1 1 ' o I 1 1 I I
N | 1 1 1 1 1 ' '8 | 1 1 | | |
o 0 5 10 15 20 25 30| ! 0 5 10 15 20 25 30
Punto dipresa L (mm) Punto dipresa L (mm)
HFCQ20 HFCQ25 HFCQ20 HFCQ25
7OF—=d-—-d——-F---t---H ! 70F == ——d--=—F---Ff---H
Z 5ol §LV|_'E€1 | L | ! 35 60l —— :___ :___:___:___:

0 o ~_ e ¥ ! R I

> % %0 : > 25 o T gEwea

= D 40 . N ! = oYy e S S S S

g g | € 2 L

o & 30 : 5 45 g 30p-T—dSgy I

R V) e 1 0.6MP4 2 20 ! 2 2 5 d

kel ' hel ©

E 10__TI_F__: : : -:DEMPE 5 . : . ; 5 10 2 o \:\\"\M

5 S[tm-hiriteiot 2 e I R 5 10

'8 I S T NN N N | w 1 1 1 1 1 | (T8 [N 1 | | 1 1
0 5 10 1520 2530 35 0 10 20 30 40 54 ! 0 0 10 20 30 40 5(¢
Punto dipresa L (mm) Punto dipresa L (mm) ! Punto dipresa L (mm) Punto dipresa L (mm)

HFCQ32 HFCQ40 H HFCQ32 HFCQ40

I I R : R 160k —d———io 1]
Z 100 t—tipa i} S G A R N =TT
o ! ! 2 F--tec-0-6MPalL 1 _ : QO 80l--t—cd-p-pMPal---L 9 onl I~ 0.6MPa; | |

80f——a—=—= 0.5MPa___i| 160 T I T ' N'&M as T 120 S S

% ;\.E.___}Lo: | § f-\:&O:?Mﬁ;a | : § : "~ dsMAa | § | 0.5MPa |

C 6ok AMPa © 120——-%----#— ' O 60F--dA-——d-== ———— © i | I ad

= 1 i T T = | 1 ! = | 0.4MF’4 S 80k —-t= —-_0.4MPRa

3 —+— 0Py R s syt L5 R I N I

2 40f AT = 80F——r==d-—1 3Py : 2 A40F--d===d---4- -0 BMPH 5 ———1 D 3MPa

° k11 S L oomes |2 LI opwed P I 12

g 20—t ooo -0 dM g 40-"‘:"2**‘5"1'n'p5 : @ E R R R A ] g in__.' ! b_1MPa

(s} 1 1 1 1 1 (s} I , o 1 o I T I -

'8 I | | | 1 '8 1 1 I 1 1 ' w I 1 1 | 1 w 1 | | 1 |
0 10 20 30 40 5( 0 10 20 30 40 50 ! 0 10 20 30 40 5( 0 10 20 30 40 50
Punto dipresa L (mm) Punto dipresa L (mm) Punto dipresa L (mm) Punto dipresa L (mm)

HFCQ50 HFCQ63 HFCQ50 HFCQ63

350 R i N S
=z Z 500f---+===l-—=# === ==+ - ' z = 400F--t--loomdo ool

200 P : ~loomPal !

2 250 2 400 --—cgBNPat--t-f 1|2 e O i e A B O

2 2 l | 1 ! 2 = OI5MPE T

2500 = | 0.5MPa 1 H 2 2 e A

o © 300 --+-—-m===—_-- - += ' il © I 4MPa !

= = N\QAMPa i h L S oooL__tT——==L:4MPa | _ |

3 150 3 L lampal o8 3 D aWPa |

5 100 R B e N : S ! 5 e U

o 2 ool k0 2MPa | : o — © 100 -t D.2MPa ! __

N 50 § 100+ Tyt ; N 7 N ' D.1MPa |

o (=] i . o 1 [ o I 1 1

'R w | | | | | N w | | | w | | |
0 0 20 40 60 80 100 ' 0 10 20 30 40 50 607 0 20 40 60 80 100
Punto dipresa L (mm) Punto dipresa L (mm) | Punto dipresa L (mm) Punto dipresa L (mm)

A



Pinze pnuematiche (Pinza ad apertura parallela con asta cava) Aif TAE

Serie HFCQ

®
—_ T T T T T T GO [0
ey L I I A A i ol —
=} 1 1 1 ] ] ] m m
1S I 1 1 | | | (o) o
=" r= " r=="T""7""17 " "« —
£ Pl © g
3 S - E - E
© 1 1 =3 =3
N et o 0 o 0
5 ' = o
s + © ©
W o o
o © o @©
s 2 E o3
[Te}
» fe] o O % o O
(@] (@]
W e|jow e||ap ezio4 W e|jow e||ap ezio4
I
|
t
j
m _ T T T T T T
| I R V= ~ E
_ b i 4 e B o E
N~ N~
RN i 8 &
| N £ © £
o o
! L. N S S N Lo © @
N L[ = v o
e N ° 3
1 1 1 ] ] © ©
Y SN IPRDRY TP N U J L} 2
TN €| 3 - ¢
w 1 1 1 1 1 1 ol m o
gl ¥ @ ©» ©o ¥ © (@] o o O
O O
W N Ejjow e|jap ezi04 W N ejjow e||ap ezJo
—_
o
2
el
£
5 F--- IIﬂII._.Iln_III_IIIf = = =
- T
) o (© o @©
m kel | | [t} Wr [t} Wr
L > >
£ 2 N = =
= b m—p—— = . © . ©
s 5 TN S 3 S 3
° i I ) © O © O
2 N i i > 3 > 3
o 5 L i N o N o
= w e | o © o ©
1 ]
2 o L i - 8 SN
o wi I 1 I o o w o o
c ol 1 1 | o o o
S 4 o L S o I
o Jc ©» & © (¢}
oJpul|lo [ap ejulds ezio |ds ezio
o T | N oJ4puljio|ap ejul 4 T 4
g _
o |
hi t
Qo "
E _ S S as T s
] H ! [ ] 1 - &
L] | 1 | 0 | ]
s _ TN T e 2 B o 2
s = =
£ N T EY A
m- _ 1 I o w 1 (se} w
- B e e e DI - =
] d @ _ H - © 3 ! S 5
N Q. N Q.
g _ e 8 i S 8
s ! LA TS S T L - R
° } [TT N i e T i A T (=] N Wi s N
- o 1 ! ! ! ! o of! o
“ o L | | 1 I 1 [N < LL L
(] Q o o =] o o o o Q [=3 o
® o © v T O N - o w
N
5 _.u_m N 0Jpuljio |ap ejuids ezi04 _.u_m N ©0Jpul|io [ap ejuids ezZ10o4
w




Pinze pnuematiche (Pinza ad apertura parallela con asta cava) AifTAEL
Serie HFCQ

Installazione ed utilizzo

1. In caso diimprovvisa caduta di pressione, la forza applicata alle dita della pinza diminuisce ed € possibile che la pinza lasci cadere I'oggetto. Per evitare i
danni alle persone o cose, € necessario installare il dispositivo di sicurezza che eviti la caduta di pressione sull'apparecchiatura.

. Non applicare alle dita di presa un peso eccessivo o una elevata forza d'impatto.

. In fase diinstallazione evitare che il prodotto subisca urti o possa cadere.

. Quando si fissano gli accessori alle dita, fare attenzione a non applicare una forza torcente troppo elevata.

. Diverse modalita diinstallazione, come mostrato in seguito.
Rispettare la forza torsiometrica riportata in tabella nel fissaggio delle viti.

a s wWwN

Fissaggio posteriore

Alesaqgio Vitidi |Forzatorsiometrica|Lunghezza massima Diametro fori di Profondit fori di
99 fissaggio massima(Nm) delle viti(mm) fissaggio posteriori(mm)|fissaggio posteriori(mm)
16 M4 x 0.7 2.1 8 ®17 *Q05 1.5
20 M4 x 0.7 2.1 8 D21 *9,05 15
25 M4 x0.7 2.1 8 26 005 1.5
32 M4 x 0.7 2.1 8 ®34 +0.05 2
M5x0.8 4.3 10 ®34 0,05 2
40 M4 x 0.7 2.1 8 ®42 +0.05 2
M5x0.8 4.3 10 ®42 +0.05 2
50 M5x0.8 4.3 10 ®52 +0.05 2
M6 x 1.0 7.3 12 ®52 *005 2
63 M6 x 1.0 7.3 12 65 +905 2.5
M8 x 1.25 18 16 ®65 *0° 2.5
Montaggio anteriore foro passante Montaggio anteriore foro passante(Installazione del meccanismo con pistone doppio effetto)
)
' |
TR ) . Vitidi |Forzatorsiometrica
K Alesaggio i . . |
;u: issaggio massima(Nm)
E : 16 M3x0.5 0.88 | Viti di Forza
\ 20 M3x0.5 0.88 l | Alesaggio o\ ‘. | torsiometrica
\ 25 M3x0.5 0.88 T n 99 massima(Nm)
5 o ' ' 32 | M4x07 2.1
= 32 | M4x07 2.1 N 2 waxdr 21
a M4 x0.7 . I T : :
el <9 21 50 M5x 0.8 4.3
50 M5x0.8 4.3 63 M6<1 0 23
63 M6 x 1.0 7.3 | i :
Fissaggio posteriore(Installazione del meccanismo con pistone doppio effetto)
)
| gr . . . . . . .
NesaeGie Viti di Forzatorsiometrica Lunghezza massima Diametro fori di
| | 99 fissaggio massima(Nm) delle viti(mm) fissaggio corpo(mm)
I 0
! 32 M5x 0.8 4.3 10 ®32.005
| 40 M5x0.8 4.3 10 D40.¢%5
i | 50 M6 x 1.0 7.3 12 50005
! 63 M8x1.25 18 16 60.005

6. Modalita di montaggio accessori:

E' necessario prestare particolare attenzione all'installazione delle dita, deve essere utilizzata solo la chiave esagonale per fissare le dita e quindi serrare
le viti, non esercitate forza esterna sul corpo del cilindro per evitare qualsiasi danneggiamento ai componenti.

Montaggio accessori dita pnuematiche Alesaggio | Viti di fissaggio | Forza torsiometrica massima(Nm)
16 M3x0.5 0.59
20 M3x0.5 0.59
25 M3x0.5 0.59
32 M4 x 0.7 1.4
40 M4 x 0.7 1.4
50 M5x0.8 2.8
63 M5x0.8 2.8




